

2015,【宝湾国际】兑现“湾”万千期待

安徽省装饰建材经销商会团购推介会盛大举行

2015年4月1日下午,“领先一步,登顶宝湾——宝湾国际安徽省建材商会团购推介会”在宝湾国际盛大举行,宝湾国际领导、安徽省装饰建材经销商会领导、会员以及各大主流媒体代表共600多人出席。本次团购推介会,宝湾国际拿出了最具诚意的优惠和最具有含金量的建材家居品牌展贸总部商厦,用以回馈行业同仁,力促建材家居行业转型发展!智慧的碰撞,卓识的远见,行业的洞察,这不仅是宝湾国际的盛会,更是安徽建材家居行业开启新春的盛会!



立足大合肥,面向新时代,成就大未来!

活动在精彩开场节目中拉开帷幕,宝湾国际代理总经理焦总率先致辞。

“可以说,在座的诸位,已经站在了新的陆上丝绸之路的重要枢纽之上,未来我们将伴着‘一带一路’的建设,再写新的辉煌!”在致辞中谈到近日合肥被列为“一带一路”节点城市,而与宝湾国际一墙之隔的合肥货运北站正是新亚欧大陆桥的重要支点之一时,宝湾国际总经理焦总的激动之情溢于言表!

城市地位的不断上升,城市规模的急速扩张,都为装饰建材行业带来了巨大的机遇,如何才能抓住机遇,突破目前的行业困局?从大的层面来说,就是要主动求变,适应市场的变化,适应消费者需求的变化”在谈到如何破解行业瓶颈,抢抓行业发展机遇时,焦总给出了高屋建瓴的判断。

宝湾国际如何在时代的大背景下承担这样的历史性重任?拥有十多年建材家居行业从业经验的宝湾国际助理总经理兼运营总监荣海燕女士给出了答案,“项目落地合肥以来,经过大量市场调研与产品解析,围绕建材家居行业发展的六大困局,定制性规划,是合

肥首创,筑城,兴市,进行定向开发,力求突破传统大卖场、老市场的经营瓶颈,实现建材家居行业的整合升级!国省市重点建设项目,“产业+城市”,投资经营双收益!”

创新求变,勇担重任,争做行业领头羊!

活动现场,参与盛会的600多名嘉宾群情激昂,纷纷表达了希望抢先入驻宝湾国际这一安徽标杆性建材家居市场的强烈意愿,现场的高潮一波接着一波。现场举行的品牌入驻仪式,一百家具有行业前瞻眼光的一线家居建材品牌将自己的品牌LOGO一一安放在现场LOGO墙上,标志着这些企业已经抢先成功入驻宝湾国际!

一位已经抢先入驻的商户兴奋地表示,随着行业竞争的日趋激烈,家居建材行业的利润也日益压缩,很多品牌的工厂都在外省如珠三角等区域,经过远程的物流、区域分销后,一线的销售商利润已经十分微薄。另外,家居建材行业产品占地空间大,对仓储物流的需求又格外高,生意越做越大,仓储也越来越难。“宝湾国际无论是行业领先的经营模式,还是自身拥有的仓储规模,都是行业首屈一指。物流方面,宝湾国际自身即拥有通达

全国的物流,而一线之隔的货运北站更是如虎添翼,而发展商中国南山集团作为百年央企,企业实力和运营经验也远远超出了其他企业。可以说,无论软实力还是硬实力,宝湾国际都是行业超一流,选择在此经营,我很放心!相信通过我们宝湾国际和我们行业实力商户的共同经营,未来这里一定会成为安徽家居建材行业的标杆和名片!”

从2012年开始,历经三年的沉淀与建设,宝湾国际,这个安徽乃至华东的物流商贸巨子正在发挥着他越来越大的影响力!2015,宝湾国际将兑现万千期待!有责任央企中国南山集团的雄厚实力,有各界行业同仁的群策群力,我们有理由相信,从这个春天开始,会有更多来自宝湾国际的精彩与我们相约!

利港·银河广场
地铁商业媒体行之探访上海人民广场

当地铁速度缩短了时间,城市的距离越来越远,城市的规模也发展得越来越大,人们生活的半径也由此得到了延长。那么地铁究竟给城市商业格局带来哪些变化,它的发展前景究竟是怎样的?4月7日,利港携手数十家媒体带着一系列课题,首先来到了上海的人民广场。

亮如白昼的地铁车站、飞速穿越城市地下的地铁列车、络绎不绝的往来行人……这些就是全体媒体行成员在上海人民广场地铁站亲眼所见的场景。上海人民广场位于上海黄浦区,是上海的经济政治文化中心、交通枢纽、旅游中心,也是上海最为重要的地标之一。总面积达14万平方米,作为全市人民游行集会的场所,可容纳120多万人。

同时,作为上海地铁1、2、8号线的

地下车站,人民广场地下商圈更是往来客流如潮,地铁商业也在此如火如荼的开启起来。被誉为上海规模体量最大、商业娱乐功能最全、时尚品牌最集聚、街区形象最繁华的人民广场地下商圈,其拥有200多个商铺,其往来不绝的人流和独具特色的商业,让媒体行全体成员看到了一个集豪华与繁荣于一体、购物与休闲融于一炉,与众不同的人民广场。

深深沉浸在上海人民广场地铁商业繁华盛景中的媒体行全体成员,在7日晚上不舍地告别了这处繁华之所,前往目前亚洲最大的地铁站——南京新街口,在那里,他们看到怎样的地铁奇迹?让我们接下来拭目以待,共同等待他们的归来!

滨湖聚富心,地铁吸金铺

利港·银河广场,位于合肥滨湖两

大主干道庐州大道与紫云路交口之上,连通经开区与市区交通主动脉,毗邻地铁一号线,区位优势极其优越。周边各种大型购物中心、医疗、学校、银行、市政机构等城市配套环伺左右。

52万方的经典巨作,光耀滨湖,庞大商业体量涵盖了 shopping mall、主题商业步行街、高端办公、高端住宅等多种城市元素,国际商超品牌大润发已强势签约入驻,更多国内外一线品牌也即将签约入驻。

利港·银河广场·钱龙街,六大白金价值鼎力铸就合肥财富传奇,一:位居滨湖中心,尊享成熟商圈;二:地铁双轨交汇,财富四通八达;三:15年实力利港,品质始终如一;四:52万方时尚综合体,多元化业态汇聚;五:金铺&沿街铺,间间摇钱树;六:专业化运营,商铺价值飙升,10年资产翻番。

徽六瓜片新茶首发啦!

徽六瓜片正式上市啦,想必不少茶友激动得一晚都没睡着吧!偷偷告诉大家,从新茶上市第一天起,徽六电商茶叶分拣中心、配货中心已经在通宵达旦地忙活啦!徽六人的宗旨:种健康茶、制非遗茶,我们不辛苦,我们只为第一时间奉上一杯六安瓜片新茶!徽六瓜片新茶上市第二天,徽六各大门店就人满为患,现场人气十分高涨。今天十分开心,因为喝到了老板带来了徽六瓜片新茶,各位如果想要的话,就赶快来徽六门店品鉴吧!徽六瓜片春茶系列全城首发啦,赶快抢鲜预定吧,手慢则无!

尚泽大都会商业街征名
40个人选名单公布

4月8日,在百乐门广场瑞琪花园酒店举办了“尚泽大都会商业街征名媒体评审会”活动,在合肥媒体精英及业内人士的共同见证下,举办方现场公布40个人选名单。

4月6日,尚泽大都会商业街征名正式截止,活动自3月24日启动以来,受到了社会大众的热情关注,截至4月6日24时,官方微信、企业邮箱共收到案名3000多个,参与者从省内遍及省外,甚至引起新加坡、加拿大关注者。

经工作人员连夜筛选,3000多个案名中有150个案名进入初选名单,4月8日,经过合肥20多家主流媒体精英的认真评选,最终选出40个人选案名。据悉,40个人选案名将在其官方微信公布并参与公众投票,最终决出征用奖、最佳人气奖、最佳互动奖、入围奖。

尚泽大都会项目位于繁华大道与莲花路交口,80万方甲级商务集群夯实了明珠广场商务地位。一期百乐门,打造出合肥最成功运营商业典范;二期囊括高端住宅、特色街区、甲级超高层写字楼、安徽首席总部级独栋办公四大业态。尚泽大都会民国特色主题商业街总建筑面积8900㎡,位于经开、政务、滨湖三区交汇处。经营范围以餐饮、休闲为主,建筑形态为二层局部三层的集中开放式街区结构,外立面及街区内部装饰凸显民国风情。

利港·银河广场
沪宁媒体行凯旋归来,共商合肥地铁繁华未来

4月7日晚,刚刚离开上海的利港媒体行全体成员马不停蹄的赶到了南京,这个“中华第一商圈”——南京新街口又蕴含着怎样令人瞩目的魅力,它的地铁商业又是怎样带动经济的腾飞?

8日上午,媒体行成员来到了南京新街口。新街口在面积不到0.3平方公里的范围内,集中了近700家商店,1万平方米以上的大中型商业企业有30家,1600余户大小商家星罗棋布,营业额长期居中国各商业街区之首。

在这样庞大商业辐射下,新街口的日人流量达到50万人次以上,节假日最高客流量超过100万人次。同时新街口地铁站作为亚洲目前最大的地铁站,是南京地铁1号、2号换乘点,共有26个出口。商业林立,触目繁华,人流往来不息,地下商业客似云来。特别是德基、大洋等各大商场之间,以及商场与地下商业之间形成的无间

歇人流互动,更是让大家感叹不止。

在参观完新街口商圈之后,媒体行成员统一乘坐地铁2号线前往南京南站,快速、便捷的地铁,让媒体行成员深刻地感受到了地铁所带来的繁华与便捷。

8日下午,在利港喜来登酒店“双轨交汇 财富命脉 利港·银河广场—钱龙街媒体发布会”上,刚刚赶回来的媒体行全体成员,就地铁、地铁商业以及地铁商业的定位和特色与在场的各位嘉宾进行了一系列的探讨。

2016年,合肥地铁1号线即将开通,地铁时代的到来,给合肥带来的绝不仅仅只是交通格局的改善,城市商业格局的大变革,更是打开一个省会城市向国际化大都市迈进的步伐。

利港·银河广场,正是坐落于地铁1号线和7号线交汇的紫云路站。作为滨湖未来最大的换乘中心,这里

重磅推出安徽首席地铁主题情景体验式街区——钱龙街,它独特的“地铁口与下沉广场连接”的商业设计,成为区域内乃至整个滨湖都首屈一指的双地铁上盖综合体,未来发展前景更是不可限量!

利港·银河广场未来地铁商业发展的重心还离不开密集的商业、齐全的业态,52万方的时尚综合体,涵盖了 shopping mall、主题商业步行街、高端办公、高端住宅等多种城市元素,国际商超品牌大润发已强势签约入驻,更多国内外一线品牌也即将签约入驻。

座谈会一片雷鸣般的掌声里圆满落幕,但我们相信,这仅仅只是一个开始,利港·银河广场、钱龙街的发展、合肥地铁商业的前景、未来安徽的商业格局都在这一片掌声里悄然开了帷幕。只为有一天,在我们共同的见证下,绽放属于它自己的盛世荣耀!